



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 38. szám, 2022. szeptember 17.



Bérmálásra készülünk

Egyházközségünkben a bérmálás október 23-án lesz. 9 ifjúsági hittanos és 6 felnőtt készül a bérmálás szentségének felvételére.

A lelki felkészülést segítette az elmúlt vasárnap a lelki délután, amelyet Gergely Katalin a Jézus Szíve Társaság szerzetesnővére vezetett.

A Szentlélek - aki már a világ teremtése óta jelen van a világban: Isten Lelke, a szeretet Lelke.

Jézus megkeresztelkedésekor az egész Szentháromság megnyilvánult. Bár a Szentlélek jelen van a lelkünkben („nem tudjátok, hogy testetek a Szentlélek temploma?” – kérdezi Szent Pál) és az első Pünkösdkor erősen kiáradt az

apostolokra, megerősítve őket hitükben és küldetésükben... A bérmálás szentségében, pedig személyesen tölti el a jelöltet és ajándékozza meg őket a Lélek ajándékaival.

A bérmálkozók megismerve a Szentlélek ajándékait, imádkoznak, hogy különösen melyik ajándékát kérnék maguk számára. A Szentlélekkel együttműködve megjelennek, majd fejlődésnek indulnak lelki életünkben a Lélek „gyümölcsei”: (Gal.5.22.) azok az erények, amelyek az Istennel való mind mélyebb-és mélyebb kapcsolatból fakadnak.

Az együttléten megvizsgáltuk, hogy melyik „gyümölcs” fejlődik bennünk és miben kell még lelkileg fejlődünk?

A lelkigyakorlat után a szentmise keretében a bérmálkozó fiatalok a bemutatási szertartásban fogadalmat tettek hitük mélyítésére.

A bérmálkozók püspökatyának írt bemutatkozó levelükben vallanak önmagukról, az istenkapcsolatukról és hitükről.

Következő lelki programunk az lesz, amikor beszélgetnek egymással bérmászentjükről: miért őt választották? Miben tekintik példaképnek és arról is, hogy miért szeretnének bérmálkozni?

Imádkozzunk értük, hogy a felkészülés után bérmáláskor minél jobban be tudják fogadni Isten Szent Lelkét.

Bérmálkozásra készüők névsora:

Ifihittanosok

1. Kóródi Eszter

2. Nagy Angéla

3. Nagy Dalma

4. Kurkó Csenge

5. De Ward Dlustus Jázmin

6. Beke Ambrus

7. Beke Ágoston

8. Kővári Boldizsár

9. Egyed Gábor

Katekumenek

10. Csingér Judit

11. Klement Szabolcs

12. Pálovits Gyula

13. Hubert Petra

14. Sipos Réka

Kollmann Andrea



Stresszkezelés Jézusi módra (3)

Ebben a pontban megismertük a stressz kezelésének 4. lépését.

„Más városokban is hirdetnem kell az Isten országának evangéliumát, mert ezért küldettem.”
(Lukács 4:43)

Egyszerre csak egy dologgal foglalkozz!

Mindenfelől különböző hatások igénylik a figyelmedet?

Az emberek igényei Jézust is mindenféle irányból érték és megpróbálták eltéríteni életcéljától. A Bibliában azt olvassuk: „Napkeltekor pedig elindult, és kiment egy lakatlan helyre. De a sokaság megkereste őt, odamentek hozzá, és marasztalták, hogy ne menjen el tőlük.” (Lukács 4:42). Jézus már indult volna, ők pedig rá akarták venni, hogy maradjon.

Figyeld, hogy reagált: „más városokban is hirdetnem kell az Isten országának evangéliumát, mert ezért küldettem” (43. vers). Nem hagyta, hogy kevésbé fontos dolgok eltérítsék. Valóban mestere volt ennek. Mindenki megpróbálta félbeszakítani. Mindenkinek volt egy B-terve az életére. Az ő válasza azonban lényegében ez volt: „Nem! Nekem tovább kell haladnom a céлом felé.” Folytatta azt, amiről tudta, hogy Isten parancsolta neki. Eltökélt volt. Kitartó volt. Fókuszált volt.

Nos, ha egy tucatnyi elintéznivalód van, válaszd ki a legfontosabbat, és tarts ki abban, míg be nem fejezed! Aztán válaszd ki a második legfontosabbat, és tedd ugyanezt, amíg a lista végére nem érsz! Ha elaprózzuk magunkat, eredménytelenek leszünk, de ha összpontosítjuk erőfeszítéseinket, akkor sikert érünk el. A szórt fény homályos ragyogást eredményez, de a koncentrált fény tüzet gyújt.

Jézus nem hagyta, hogy a félbeszakítások megakadályozzák abban, hogy céljára koncentráljon. Nem hagyta, hogy mások miatt feszült, stresszes vagy bosszús legyen. Te se hagyd, hiszen számodra Ő a példa!

Forrás: Bob Gass – A stressz leküzdése

Imahadjarat hazánkért

Kedves Testvérek!



Az utóbbi időben különösen sok **imafelhívás történt országunkért, nemzetünkért.** Ezek kezdete talán a millenniumra tehető, melyhez kötődően Magyarországon templomokat szenteltek a Magyarok Nagyasszonya tiszteletére és Magyarok Nagyasszonya ünnepét Vaszary Kolos hercegprímás kérésére engedélyezte a pápa (1896). Mindszenty bíboros egy ízben ezt mondta: „Ha lesz egymillió imádkozó magyar, nem félek a jövőtől.” 2006-ban a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia imaévet hirdetett a nemzet lelki megújulásáért. Az akkori körlevélben írták: «Nemzetünk nagyon nagy bajban van, csak Isten irgalma menthet meg minket.» Ehhez a felhíváshoz egyházközségünk is kapcsolódott néhány megmozdulással.

Országunk, nemzetünk jelenlegi körülményei ismét megalapozzák a mostanában történt imafelhívásokat. Templomépítő őseink feladatot adtak egyházközségünknek: **Templomunk titulusa miatt különösképpen hordoznunk kell országunkat, nemzetünket imáinkban.** Templomunkba lépve vajon elolvassuk-e, elimádkozzuk-e minden alkalommal a szentély fölötti feliratot?

Máté evangéliuma 18. fejezetében olvashatjuk: 19 Azt is mondom nektek: Ha ketten közületek valamiben egyetértenek a földön, és úgy kérik, megkapják mennyei Atyámtól. 20 Ahol ugyanis ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük.”

Az Egység imája:

Imádott Jézusom,
Lábunk együtt járjon.
Kezünk együtt gyűjtsön.
Szívünk együtt dobbanjon.
Bensőnk együtt érezzen.
Elmének gondolata egy legyen.
Fülünk együtt figyeljen a csendességre.
Szemünk egymásba nézzen
és tekintetünk összeforrjon.
Ajukunk együtt könyörögjön
az Örök Atyához irgalomért.
Amen.

Tekintettel a fentiekre, **október 8-i búcsúnkra készülve** vállaljunk közös napi imát országunkért, nemzetünkért! Szűz Mária születésnapjától, a tegnapi naptól néhányan elkezdtünk erre a szándékra rózsafüzért imádkozni. Aki teheti, kapcsolódjon be ebbe az imaláncba október 8-ig! Hogy **legyen közösségi keret**, a következőt javaslom: Ebben az időszakban a hét egy-egy napján, de lehetőleg **naponta délután 5 órakor imádkozzunk** el egy teljes öttizedes **rózsafüzért!** Aki tud, egy-egy alkalommal imádkozzon a templomkertben a lourdes-i barlangnál - jó, ha hív valakit magával, hogy legalább ketten ott legyenek. Az se baj, ha csak egyedül imádkozik ott valaki, mert éppen akkor biztosan tudnak vele mások is otthonról, vagy bárholnán együtt imádkozni legalább egy tizedet. Ha valaki érez rá motivációt, esetleg megszervezheti, hogy minden nap 5-kor legyen a templomnál két imádkozó.

Az imalánchoz mindenki annyival járuljon hozzá, amennyivel tud: pl. a nap bármely időszakában legalább egy Miatyánk, Üdvözlégy, vagy más rövid ima, egy-egy fohász erre a szándékra.

Ajánlom olvasásra: <https://www.magyarKurir.hu/hazai/magyarország-szeretletlang-reven-legyen-europa-legoromtelibb-nepe-jim-blount-eloadasa>

Szeretettel:

Jászberényiné Szepsi Katalin



Carlo Acutis (1991-2006) olasz szülők gyermekeként Londonban született. Szülei nem voltak különösebben vallásos emberek, Carlót nagynénje révén érintette meg az Úr kegyelme. Azóta már a szülei is megtértek, s édesanyja Carlót nevezi az ő megmentőjének.

Összesen 15 év adatott meg neki itt a földi életben, s ezalatt nőtt a lelki élet kiemelkedő példaképévé. Rövid életére a természetességgel megélt, elkötelezett hitélet volt jellemző, a forró szeretet Jézus és a Szűzanya iránt.

Milánóban kezdte meg iskolai tanulmányait, és plébánosa felterjesztésére püspöke engedélyezte, hogy korát megelőzve már 7 évesen elsőáldozáshoz járuljon, amit azzal hálált meg, hogy attól fogva minden nap részt vett a szentmisén és szentáldozáshoz járult, mise után pedig ott térdelt a tabernákulum előtt. Papírra vetette lelkének felismerését: „Minél többször járulunk szentáldozáshoz, annál inkább hasonlatossá válunk Jézushoz, és már itt a földön megízleljük a mennyországot.”

Mindezek mellett olyan volt, mint bármelyik kiskamasz, nyitott volt a világ dolgaira, szenvedélyesen érdekelte az informatika. Kiemelkedő képességét is Isten dicsőségére fordította: a technika modern eszközével is az Eucharisztia tiszteletét kívánta terjeszteni. Ezért 11 éves korában létrehozta a Virtuális Eucharisztikus Múzeumot, melyben bemutatott 136 eucharisztikus csodát a világ minden tájáról. Ebből láthatunk kiállítást templomunkban.

Carlo 2006. október 12-én hunyt el Milánóban: a leukémia egy igen agresszív változata három nap leforgása alatt kioltotta földi életét. Haldoklásában így vigasztalta édesanyját: „*Azzá válok, aki már most vagyok Isten gondolataiban.*”

Életét, életszentségét meghatározó gondolataiból:

- Eredetiként meghalni úgy kell, hogy az ember hagyja, hogy Krisztus vezesse, és közben szüntelenül Őrá néz. Ha közelebb akarunk kerülni a mennyei hazához, és nem akarunk „másolatokként” meghalni, akkor Isten szavát kell iránytűnek tekintenünk, mindig ahhoz kell mérnünk magunkat.”

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Szept. 18 – 25.

Évközi XXV. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
17	SZOMBAT	<i>Bellarmin Szt Róbert</i>	Előesti sztm: 18:00	+Melitta és Lajos	
18	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Dr Kádár Endre I.ü. +Barta Ferencné I.ü.	
19	HÉTFŐ	<i>Szt Januáriusz</i>	—————		
20	KEDD	Kim Taegon Szt András, Csong Haszang Szt Pál és tsaik, koreai vértanúk	—————		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
21	SZERDA	Szt Máté ap. és ev.	7:30	élő Gyúró Zsófia és csal.	
22	CSÜTÖRTÖK		—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00
23	PÉNTEK	Pietrelcinai Szt Pio	18:00	+nagynéni és nagybácsi	
24	SZOMBAT	Szt Gellért ppk.	Előesti sztm: 18:00	+édesanya és a Szeleczy csal + tagjai	Gyógyító imaest: 15:30-17:30
25	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP ÉLVÁNDORLÓK ÉS MENE- KÜLTEK VILÁGNAPJA	10:30 18:00	+Kovácsik Mihály és fel Veronika; +Mária szül. 100. évf, +Ágnes +Sörös Mihály és fel Bodrogi Klára szülők, +Czété- nyi Viola és testvérei, + ifj Blank István	